JEM@E, E¢édraon otov «BEAniovro FAeyxos, IOYAION 2017
Endoyn Bepdrwy Awdprewa:2 +1/2h

@épa 1{MON 2) Awepedvnon Tou npofAipatog
j:(if +3; +x)dr = min pe x,(0) = Lx,(0) =1 L' x,dt =3

Oepa2. NpdPAnua Pubuotn:
¥= Ax+ Bu, J(u) = X (NVF(T) + [ (¥'()Qu(s) + () Rae(s))dis —> miin
©2(A) XpnOWOMOUIVTAS TNV APXN TOU BEYIOTOU va {AYETE TIC avaykaies xau Ixaves ouvBrkeg yia
v enfAvon tou avwrépou npofAiuares (F 20,020,R >0 ) (MON 3)

202(B) Aeifre ont 0 éAeyxog w =-R TBP(DX(1) svan svan @PLoTog Kat n avtiotoxn Ty Ttou

@PLOTOU KOOTOUG Looutal HE X, (0)x, onou x, n apyikn xaraoraon kat P o mvakag- Avon g A.E.

Riccati:
P=-PA-A'P+PBR'B'P-Q,P(1)=F

(MON 3)
©épa 3 (MON 2) Me xpron g Riccati endbote to npdBAnua tou puBuotr

X=2x+u,J(u)=100x (1) + L'(.r"u) +u’(1)dt — min, x, € R 506év

Kai untoAoyioTe TV T Tou apiotou kdotouc.
X ©epa 4 (MON 2). Atepetvnon Tou npofAnpuaroc

- - I -

& =y, % =u, J@) = x5 )+ x] () + [ W @t > min, £, £, €R

(x,(0), x, (0)) e R* Sobevra, u(s)xwpic nepopopouc.(Ynodeln: Aceifte 6t o umondlog
apiotog EAeyxog eivat otaBepdg oto Sraotnua [0,1]).

X Oéuas(MON 2). EniAvon tou npofAfuarog

¥=u,xeR,-1sus<LJw)=+x'(M +j: (x(r) + 1 (£))dt — min, x(0),T 800évra

Xoéua §(MON 2) Medém tov mpoBAiparoc apictou xpévou yia To  oUoTNQ
%:—x'+u,i2=i‘z+2ﬂ,'ll(')|ﬂl.

@epa F (MON 3) Na 1o ehéyéwo obompa X = Ax+ub, |u()|515elemonmeemg
€Aeyxos IKavOmoEl TNV apxr TOU peyioTou. '

o (OP-a/m1/(s+ar™
sinkt kI +5'), coskt 5 5/ (K +5°)




